Keiic-3aganue 2
Keiic-3a1annsi BHINOJHAKTCS 110 BAPHUAHTAM.
Bei0epuTe BapuMaHT B COOTBETCTBHHU ¢ NepBoil 0vkBo¥ Bamei hamuann:

Bapuant 1 — mis crynentoB (hamumauu ¢ A 10 3)
BapuanT 2 — i crynentos (hamumiu ¢ U 1o C)
BapuanT 3 — g crynenToB (pamumuu ¢ T o $1)

Bapmuanr 1
[IpomonenupoBaTe paboTy Bpaua TepaneBra. HTepBamsl mpHUX0I0B
NAlMEHTOB Paclpe/ieleHbl paBHOMEPHO B MHTEpBaje a. Bpems mpuema b Taroke
pacupenesieHo paBHOMEpHO. llanueHTel NPUHUMAKOTCS B IOPSAJIKE IEPBBIM
IpUILIET — NEPBBIM 00CIyXeH». Mozenp paboThl Bpada J0JKHA 00ecreuuTh cOop
cTaTuCTUKU 00 ouepenn. HeoOxoaumo npomoenupoBars paboTy Bpaua B TEUCHHE
C 4acoB.

a=15+10 b=15+5 c=6
[Iporiecc MomenrpoBaHuUs 3aBEPIINTH JUCTHHTOM oTdeTa cucteMbl GPSS ¢
00CyXJIeHUEM pe3yIbTaTa MOJCINPOBAHUSL.

Bapuanr 2
[IpomoaenupoBath paboty 6ubmuoTekaps. MiHTepBanbl nmpuxoaa ynutarenci
pacrpe/ieJieHbl pABHOMEPHO B HHTepBase a. Bpemst paboThl b ¢ unTaressiMu Takke
pacmpezienieHo paBHOMepHO. YuraTenu oOCTYKUBAIOTCA B TMOPSIKE «IIEPBHIM
MPUIIET - IepBBIM 00cTy)eH». Mojenb padotel obubimorekapss Ha GPSS nomxkna
oOecrieuuTh cOOp CTaTHCTHKKM 00 ouepeau. HeobOxommmo mnpoMoaenupoBaTh
paboty 6ubOIHMOTEKaps B TEUCHHE C YACOB.

a=10+5 b=8+ 4 c=8
[Iporiecc MomenrpoBaHuUs 3aBEPIIUTH JUCTHHTOM oTdeTa cucteMbl GPSS ¢
00CyXJIeHUEeM pe3yIbTaTa MOJECINPOBAHUS.

Bapuanr 3
[IpomoaenupoBate paboty OusieTHOW Kacchl a’podaora. HWHTEepBanbl
NpHUXo0/la TACCAKUPOB pacCIpeaeNieHbl pPaBHOMEPHO, B HWHTepBaslie a. Bpems
obcmykuBanus b Taxke pacnpeneneHo paBHoMepHo. [laccakupbl 00CTyKUBAIOTCS

B TOPS/IKE «MEPBBIM TMpHUIIENT - TepBbIM  oOcimyxken». HeobOxomumo
MIPOMOJIETMPOBATh PabOTy KACChl B TEUCHUE C YaCOB.
a=8+4 b=3+3 c=10

[Iporecc MonmenupoBaHus 3aBEPIIUTh JUCTUHTOM OoT4eTa cuctembl GPSS c
00CYXXJICHHEM pe3yibTaTa MOJIECITUPOBAHMUS.



